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										REISSWOLF garantiert Ihnen höchste Sicherheitsstandards, sinnvoll ineinandergreifende Leistungen und immer einfache, transparente Lösungen.
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										Viele tausend Kunden setzen bereits auf unsere Services und Produkte – über alle Branchen und Unternehmensgrößen, Behörden oder auch Gemeinden und Großstädte hinweg. 
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										Unsere Veranstaltungen auf einen Blick – Webinare, Messen und Events von und mit REISSWOLF.
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										Ob initiativ oder auf unsere Stellenangebote: Wir freuen uns auf Eure Bewerbungen. Kommt ins REISSWOLF-Team, das stetig wächst – nicht nur zahlenmäßig, sondern auch an herausfordernden Aufgabenstellungen rund um Datenschutz, Datensicherheit und Datenmanagement.
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				REISSWOLF f.i.t.
			
Zeit für das Wesentliche.
Wachsende Datenmengen bestimmen zunehmend unsere Geschäftsprozesse. Der schnelle Zugriff auf die erforderliche Information, unabhängig von Ort und Zeit, ist heute eine Selbstverständlichkeit. Eine optimale Verwaltung und Kontrolle der Daten ist für die effektive Nutzung essentiell.

 REISSWOLF f.i.t. (file information technology) ist ein webbasiertes, revisionssicheres Cloud-Archiv, das Ihnen mit komfortabler Recherchefunktion eine hohe Zugriffsgeschwindigkeit bietet. Archivierte Dokumente lassen sich über Textinhalte wortgenau finden und bei Bedarf mit anderen austauschen. Individualisierbare Workflows bilden Ihre Geschäftsprozesse ab. Das System ist sofort einsatzbereit und bedarf weder einer Hard- noch Softwareinstallation.

 Über REISSWOLF f.i.t. kann jederzeit online auf Daten zugegriffen werden. Es steht zudem auch direkt und bequem als App zur Verfügung. Deutsche Hochsicherheits-Rechenzentren garantieren den Schutz der Daten.




Jetzt Beratungstermin buchen






REISSWOLF f.i.t.-Testzugang (DE)
REISSWOLF f.i.t. gratis testen!
        Vorname*


        Nachname*


        Telefon
    


        E-Mail*


        Datenschutz*
					Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen.
				




        Verarbeitung*
					Ich willige in die Verarbeitung meiner Daten zum Zwecke der Anfrage ein.
				






		* Pflichtfeld
	



			Diese Feld nicht ausfüllen!
		

















				Unsere Services für Ihren Mehrwert
			
	Webbasiertes, revisionssicheres Cloud-Archiv.
	Verschlüsselter Zugriff über Punkt-zu-Punkt-SSL-Verbindung.
	Keine Investitionskosten, da keine Hard- und Software-Installation erforderlich.
	Portallösung zum Austausch von Dokumenten.
	Auch als komfortable App-Anwendung 24/7 an jedem Ort verfügbar.
	6-fach redundante Speicherung der Daten, garantiert in deutschen Rechenzentren.






Unsere Referenzen




Zu den Kundenberichten

Wir freuen uns, Ihnen einige unserer REISSWOLF f.i.t. Kundenprojekte vorstellen zu dürfen.
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Jetzt Beratungstermin buchen
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